
Inkubateur Type MT Digital

Mode d'emploi

Fonctionnement :

Préréglage :

Mise en marche:

Réalisation du test:

Branchez la fiche secteur dans une prise 230 volts AC.

Adapté à l’utilisation avec le test de lait MT FARM

Température d’incubation : 63 °C à 65 °C
Temps d’incubation : 170–180 minutes (Minuteur 1)

Lors de la mise en marche de l’incubateur (interrupteur sur « ON »),
le chiffre 650 s’affiche brièvement sur l’écran.

Après un signal sonore, la LED « Heater » s’allume et l’écran affiche la 
température actuelle. L’affichage de la température clignote jusqu’à ce que la 
température préréglée de 63 °C à 65 °C soit atteinte (environ 5 à 10 minutes 
selon la température ambiante).

Activation du minuteur

Dès que la température est atteinte (l’affichage ne clignote plus), appuyez 
brièvement sur la touche « START » pour activer le minuteur 1..

Attention : Appuyez brièvement et fermement sur la touche « START »
car elle a plusieurs fonctions et pourrait activer un autre mode par erreur.

L’afficheur LED indique le temps restant (170/180 minutes).

Une fois le temps écoulé, un signal sonore retentit pendant 5 minutes.
Pendant ce temps, les tubes doivent être lus.
L’appareil clignote avec le chiffre « 1 » et doit maintenant être éteint.
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Arrêt : 

Changer la température: 

L’appareil s’éteint en plaçant l’interrupteur sur « OFF » ou en débranchant la 
prise.  

Si l’appareil n’atteint pas la température requise de 63–65 °C et interrompt le 
chauffage trop tôt, la température de consigne doit être réinitialisée.
Veuillez suivre les étapes suivantes :  

1. Mettez l’interrupteur sur « OFF » ou débranchez l’appareil.
2. Maintenez enfoncées les touches « SET » et « START » pendant que 

vous remettez l’interrupteur sur « ON » ou rebranchez l’appareil.
3. Continuez à maintenir les touches jusqu’à ce que « SET » apparaisse 

à l’écran.
4. Après « SET », la température préréglée de 30 °C s’affiche.
5. Appuyez sur la flèche supérieure de la touche « SET » jusqu’à atteindre 64 

ou 65 °C.
6. Appuyez sur la touche « START » pour enregistrer la nouvelle température 

de consigne.
7. Éteignez l’appareil ou débranchez-le.

Lors du prochain démarrage, l’appareil fonctionnera avec la température 
préréglée de 64 ou 65 °C. 

Données techniques: Minuteur : 3 heures / Signal 
Alimentation électrique : 230 volts AC

ruegruet.ch




